Catologo Libreria Viborada

PROF. ANTONIO LABRIOLA

DEL

- VATERIALISNO STORICO.

DILUCIDAZIONE PRELIMINARE

ROMA
ErMANNO LomscHER B C.i
Corso 307
1890

Product Description

Del materialismo storico.
Dilucidazione preliminare

Read More

SKU: 255

Price: 25,00€

Stock: outofstock
Categories: Marxismo

autore: Labriola Antonioeditore: Loescherluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1895

In 16, pp. 153. Rilegatura cartonata coeva, tassello e oro. Conserva la copertina ant. originale

rilegato in pelle Buono (Good) (255)

Saggi filoso
significa es
questione d
marxista

Read More
SKU: 20988
Price: 24,00€



https://viborada.it/prodotto/del-materialismo-storico-dilucidazione-preliminare/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/
https://viborada.it/prodotto/saggi-filosofici-2-che-cosa-significa-essere-marxista-3-la-questione-dellumanesimo-marxista/

Catologo Libreria Viborada

Product Description

Stock: instock
Categories: Marxismo

autore: Schaff Adameditore: Dedalo Libriluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1977-1978

2 v.di 21 cm. 315 e 354 pagine, brossura con sopracop. come da foto brossura Molto buono

(Very Good) (20988)

Garegnani

Valore e distribuzione nelle teorie del sovrappia

Product Description

Einaudi Paperbacks 123

Marx e gli economisti classici :
valore e distribuzione nelle
teorie del sovrappi??

Read More

SKU: 16290

Price: 22,00€

Stock: outofstock
Categories: Marxismo

autore: Garegnani, Pierangeloeditore: G. Einaudi
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1981

XIl, 122 pagine; 21 cm, brossura, carta ingiallita brossura Buono (Good) (16290)



https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/
https://viborada.it/prodotto/marx-e-gli-economisti-classici-valore-e-distribuzione-nelle-teorie-del-sovrappi-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/
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i

Tardo marxismo. Adorno, il
postmoderno e la dialettica

Read More
SKU: 15771
Price: 22,00€

Stock: outofstock

Categories: Marxismo

autore: Jameson Fredriceditore: Manifestolibriluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1994

Product Description
In 8, 277 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (15771)

A Scritti politici, a cura di Paolo
- SCRITTI Isumm

SCRITTI . .
pouimer | POLTIC img ~ Spriano. 3 volumi
GRAMSE Read More

. SKU: 19549

Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Marxismo

autore: Gramsci, Antonioeditore: Editori Riuniti
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1973

Product Description
3 volumi di 19 cm, 273, 278, 314 pagine, brossura come da foto, carta ingiallita brossura Buono
(Good) (19549)



https://viborada.it/prodotto/tardo-marxismo-adorno-il-postmoderno-e-la-dialettica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/
https://viborada.it/prodotto/scritti-politici-a-cura-di-paolo-spriano-3-volumi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/
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_ﬂ | Manoscritti del 1861-1863

Biblioteca del pensiero moderno

we Read More
= KARL MARN SKU: 19511

Price: 20,00€
Stock: instock

'MANOSCAITTI DEL 18611863

Categories: Marxismo

autore: Marx Karleditore: Editori Riunitiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1980

itolo finora inedito di

pca dell'economia politica»

gPer la criti
il primo 3bz"aﬁ|‘faconamla borghese

k m
g;::,!:t? criticamente

‘ "\ OITOR! RIUNIT

Product Description
XLVII, 465 pagine; 22 cm, brossura come da foto, carta leggermente ingiallita brossura Buono
(Good) (19511)



https://viborada.it/prodotto/manoscritti-del-1861-1863/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/

Catologo Libreria Viborada

Storia e coscienza di classe

STORIA Read More

E SKU: 18175
Price: 20,00€

COSCIENZA Stock: instock
DI CLASSE Categories: Marxismo

autore: Luk??cs Gy??rgyeditore: SugarColuogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1974

Gyorgy

Lukacs

SUGARG) § EDIZIONT
COLLANA ARGOMENTI

—

Product Description
LIl, 418 pagine; 21 cm. brossura, carta ingiallita brossura Buono (Good) 5. edizione(18175)



https://viborada.it/prodotto/storia-e-coscienza-di-classe/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/
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)

SR | Lavoro intellettuale e lavoro

ALFRED SOHN-RETHEL le - lat ia dell
LAVORO INTELLETTUALE Manuaie : per la teoria delia
[ ERORD MANLALK sintesi sociale

Read More

SKU: 16297

Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Marxismo

autore: Sohn-Rethel, Alfrededitore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1979

- 1 ; bt ;. e 7
FELTRINELLI

—

Product Description
186 pagine; 23 cm. brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) 3.

edizione(16297)



https://viborada.it/prodotto/lavoro-intellettuale-e-lavoro-manuale-per-la-teoria-della-sintesi-sociale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/

Catologo Libreria Viborada

Opere complete V. Le "Tesi su

\ Feuerbach" nelle loro due
versioni - L' "Ideologia tedesca"”
con tutte le varianti ei brani
cancellati del manoscritto
OPERE COMPLETE riportati in nota - Uno scritto di

vV Engels sui "veri" socialisti e un
o Tot s Fauiach . nlle oo dve vrson frammento dello stesso su

O Eetie st £t 5 mociuint s 1w T Feuerbach ( 1845-1846)

stesso su Feuerbach.

Read More
SKU: 15883

' EDITORI RIUNITI  ......00 onc

o Stock: outofstock

Categories: Marxismo

autore: Marx Engelseditore: Editori Riunitiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1972

Product Description

In 8, pp. VIII+690. Legatura tutta tela verde con fregi e titoli in oro sul dorso. Sovraccoperta
illustrata. A cura di Franco Codino, Lievissime e rare bruniture ai margini della prime e delle
ultime carte rilegato Molto buono (Very Good) (15883)



https://viborada.it/prodotto/opere-complete-v-le-tesi-su-feuerbach-nelle-loro-due-versioni-l-ideologia-tedesca-con-tutte-le-varianti-ei-brani-cancellati-del-manoscritto-riportati-in-nota-uno-scritto-di-engels-sui-veri/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/
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] Opere complete XXV. Anti-
D??hring. Dialettica della natura

Read More
SKU: 15877
Price: 20,00€

OPERE COMPLETE Stock: outofstock

Categories: Marxismo

XXV autore: Marx Engelseditore: Editori Riunitiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1974

L'« Anti-Diihring» con le prefazioni alle tre edizioni
(1878-1886-1894), tutte le varianti, le aggiunte suc-
cessive e i materiali preparatori - L'edizione critica
della « Dialettica della natura » con tutte le note e
i frammenti.

EDITORI RIUNITI

Product Description

In 8, pp. 732. Legatura tutta tela verde con fregi e titoli in oro sul dorso. Sovraccoperta
illustrata. Lievissime e rare bruniture ai margini della prime e delle ultime carte rilegato Molto
buono (Very Good) (15877)



https://viborada.it/prodotto/opere-complete-xxv-anti-dhring-dialettica-della-natura/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/
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Garegnani, Eatwell, Vicarelli, Miconi, Valori e prezzi nella teoria di
Nuti, Cini, Panizza ] )
Valori e prezzi Marx, a cura di Roberto Panizza

nella teoria di Marx

Sulla validita analitica delle categorie marxiane

e Silvano Vicarelli

A cura di Roberto Panizza e Silvano Viearelli

Read More
SKU: 15128
Price: 20,00€

Stock: outofstock

Categories: Marxismo

autore: Pierangelo Garegnani .. [et al.]editore: G.
Einaudiluogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1981

Einaudi Paperbacks 127

-

Product Description

XIV, 339 pagine; 21 cm. brossura, carta ingiallita ma testo pulito senza sottolineature o scritte
brossura Buono (Good) (15128)



https://viborada.it/prodotto/valori-e-prezzi-nella-teoria-di-marx-a-cura-di-roberto-panizza-e-silvano-vicarelli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/
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Biblioteca del pensiero moderno

KARL MARN
TEORIE SUL PLUSVALORE

Rodbertus e la nuova teoria della
rendita fondiaria

Anderson e Malthus

La rendita secondo Ricardo e Smith
Il plusvalore e I'accumulazione

nella teoria di Ricardo

EDITOR! RIUNITI

b y

Product Description

Teorie sul plusvalore. Libro

quarto del Capitale. Volume
secondo, a cura di Leandro

Perini

Read More

SKU: 11181

Price: 20,00€

Stock: instock
Categories: Marxismo

autore: Marx Karleditore: Editori Riunitiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1973

In 8, pp. 464. Legatura editoriale tutta pelle e oro, sovraccoperte con lievi abrasioni ed aloni
presenti anche ai lati delle pagine. Biblioteca del pensiero moderno ; 24 rilegato Buono (Good)

(11181)



https://viborada.it/prodotto/teorie-sul-plusvalore-libro-quarto-del-capitale-volume-primo-traduzione-e-prefazione-di-giorgio-giorgetti-volume-secondo-a-cura-di-leandro-perini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/

